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SNIMANJE PRILOGA ZA EMISIJU „DOBRO JUTRO, HRVATSKA“ 

 

 

Jasna Andrišić 
Gradska knjižnica i čitaonica Belišće 
jasna.andrisic5@gmail.com  
 

 

 

 

Kreativne radionice, koje se već sedmu godinu održavaju u Gradskoj knjižnici i 

čitaonici Belišće, zainteresirale su i novinare iz ekipe emisije „Dobro jutro, Hrvatska“ 

koja se svakodnevno emitira na Prvome programu HTV-a.  

Naime, belišćanska knjižnica još je od 2009. godine, tj. preseljenjem u novi 

prostor, krenula s održavanjem kreativnih radionica, kako za djecu, tako i za odrasle.  

 Od te godine održao se već velik broj različitih radionica u kojima su se 

izmjenjivale kreativne tehnike i u kojima su svi prijavljeni mogli naučiti puno korisnih 

stvari. Cilj je tih radionica kvalitetno provođenje slobodnoga vremena, druženje, 

stvaranje novih prijateljstava, učenje novih vještina i pokušaj da se u knjižnici održavaju 

i neki novi sadržaji. 

Knjižničarka Jasna Andrišić pohađala je razne tečajeve u Osijeku na kojima je 

naučila neke nove tehnike. Nakon što ih je naučila, odmah bi i u knjižnici održala 

radionicu na kojoj se ta tehnika mogla i primijeniti. 

Radionica „Quilling za početnike“ posebno je zainteresirala i novinarsku ekipu 

ove emisije koja je došla  8. kolovoza 2016. godine snimiti prilog o radionici na kojoj su 

osnovnoškolci naučili ovu novu tehniku. 
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Na radionici su bila prisutna djeca i nižih i viših razreda osnovne škole koja su 

ljepljenjem različitih trakica i njihovim oblikovanjem naučila izrađivati prekrasne 

čestitke ovom tehnikom koju mnogi nazivaju i tehnikom čarolije savijanja papira.  
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Osim u emisiji „Dobro juto, Hrvatska“,  prilog je prikazan i u Regionalnome 

dnevniku HTV-a, a kreativne radionice u Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće nastavljaju 

se i dalje, na veliku radost svih onih koji vole ovakav vid aktivnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 


